
Legyen S(x) = R(x) − P (x) és T (x) = R(x)−Q(x). A feltétel szerint S és T legfeljebb harmadfokú, továbbá

S(u) = T (u) = 0(1)

S(x) ≥ 0; T (x) ≥ 0(2)

S(x) ≥ T (x).(3)

Megmutatjuk, hogy létezik olyan 0 ≤ λ ≤ 1, amelyre T (x) = λ · S(x). Ebb®l átrendezéssel adódik az eredeti állítás.

Páratlan fokú polinomfüggvények értékkészlete az egész valós számegyenes, így (2) 
sak úgy teljesülhet, ha S és T
vagy másodfokú, vagy konstans polinom.

Ha mindkett® másodfokú, (1) és (2) adja, hogy a két polinomnak pontosan egy gyöke van, így felírhatók S(x) =
a · (x− u)2; T (x) = b · (x− u)2 alakban, ahol a és b pozitívak. (3) miatt a ≥ b, így λ = b/a megfelel.

Ha a két polinom közül 
sak az egyik másodfokú, a (2) és (3) szerint 
sak S lehet. Ekkor (1) miatt T (x) ≡ 0 és

λ = 0 megfelel.

Végül ha T (x) ≡ S(x) ≡ 0, a kívánt egyenl®ség bármely λ-ra teljesül. Ezzel a feladat állítását is bizonyítottuk.
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